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                                                                                                             Datum: 10. 1. 2014
Zapisnik  8. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti  Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, ki je bila 9. 1. 2014, s pričetkom ob 8.00 uri v  zbornici  fakultete.

Prisotni: mag. Andrej Vogrin, doc. dr. Tadeja Kraner Šumenjak, doc.dr. Marjan Janžekovič, doc. dr. Jurij Rakun, mag. Ksenija Škorjanc , Timotej Horvat
Opravičeno odsotni: Kaja Lipnik
DNEVNI RED:

Ugotovitev sklepčnosti
1. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje

2. Samoevalvacijsko poročilo 2012/2013

3. Razno
Komisija za ocenjevanje kakovosti  Fakultete za kmetijstvo in biosistemske je bila sklepčna in je lahko pričela z 8. redno sejo po dnevnem redu.
Ad. 1

Predsednik komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, mag. Andrej Vogrin, je člane komisije seznanil z zapisnikom 7. redne seje. Komisija je zapisnik soglasno sprejela.
SKLEP 1:

Zapisnik 7. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV je bil soglasno sprejet in bo objavljen na spletni strani fakultete.

Ad. 2
Predsednik Komisije za ocenjevanje kakovosti na FKBV mag. Vogrin je zbrane  seznanil s Samoevalvacijskim poročilom FKBV za leto 2012/2013. Komisija je poročilo pregledala in  z nekaj popravki na področju prakse menila, da je poročilo pripravljeno. Tako ga bo mag. Vogrin predstavil v potrditev na 28. redni seji senata, ki bo v ponedeljek, 13. 1. 2014. V poročilu so po novem vključene tudi nagrade in priznanja sodelavcev in študentov FKBV za uspešno delo v obdobju, ki ga zajema poročilo. Prav tako je v poročilo vključena tudi anketa študentov.
SKLEP 2: 
Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV predlaga senatu, da potrdi Samoevalvacijsko poročilo FKBV za leto 2012/2013.

Ad. 3
Ksenija Škorjanc je člane komisije seznanila z dopisom mag. Zdenka Rajherja v zvezi z izdajo njegove knjige Alkoholne pijače in kisi iz sadja in grozdja. Knjiga bi naj bila pripravljena na izdajo v začetku leta 2014, avtorja pa zanima, kako je s financiranjem izdaje s strani fakultete. Knjiga bi naj izšla na fakulteti. Mag. Vogrin se bo pozanimal v zvezi s financami, ki so na fakulteti namenjene za založniško dejavnost, dr. Tajana Unuk bo mag. Rajherja seznanila z razpisi, ki so na voljo za to dejavnost. 
Komisija je zaključila z delom ob 9.10.                                                                     
Zapisala:                                                                                            Predsednik komisije:
mag. Ksenija Škorjanc                                                                       mag. Andrej Vogrin
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