[bookmark: _GoBack]Zapisnik 11. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, ki je bila 18. 12. 2017, ob 8.15 uri, v zbornici  fakultete.

Prisotni: mag. Andrej Vogrin, Meta Šepič, doc. dr. Marijan Janžekovič, doc. dr. Jurij Rakun, mag. Ksenija Škorjanc 

Opravičeno odsotna:  Helena Pauko (študentka), Barbara Bernjak (študentka)




DNEVNI RED:

Ugotovitev sklepčnosti


1. Pregled in potrditev zapisnikov prejšnjih sej.
2. Anketa o zadovoljstvu zaposlenih na delovnem mestu.
3. Kakovost na UM in FKBV.
4. Razno.


Člani Komisije za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske so se seznanili z dnevnim redom. Komisija je bila sklepčna in je lahko pričela z 11. redno sejo.


Ad 1
Predsednik komisije Andrej Vogrin je prisotne seznanil z zapisnikom in sklepi 10. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti, ki je bila 28. 3. 2017.

SKLEP 1:
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila s sklepi zapisnika 10. redne seje omenjene komisije, z dne 28. 3. 2017 in ga soglasno sprejela.


Ad2
Komisija za ocenjevanje kakovosti je razpravljala o anketi zaposlenih o zadovoljstvu na delovnem mestu in ugotovila, da bi bilo potrebno anketo smiselno skrajšati. Na osnovi razprave je Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV sprejela naslednji sklep:

Sklep 2:
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV pripravi predloge sprememb ankete zaposlenih o zadovoljstvu na delovnem mestu za naslednjo sejo, ki bo v začetku januarja 2018. Na osnovi posredovanih sprememb bo komisija smisleno preoblikovala anketo zaposlenih o zadovoljstvu na delovnem mestu.


Ad 3
Predsednik komisije je člane seznanil  z dogajanjem na  fakulteti. Po krajši razpravi je komisija sprejela sklep:

Sklep 3:
Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV se je seznanila s stanjem na fakulteti.


Ad 4
Pod točko razno ni bilo razprave.

Komisija je sejo zaključila ob 9.00.
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