Zapisnik 16. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, ki je bila 8. 10. 2018, ob 11.00 uri, v zbornici.

Prisotni: mag. Andrej Vogrin,  doc. dr. Marjan Janžekovič, Meta Šepič, doc. dr. Jurij Rakun, mag. Ksenija Škorjanc, študenta Tjaša Pangerl 

Odsoten: študent Denis Salober

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnik 15. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV
2. Pregled dosedanjega dela Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV 
3. Razno

Člani Komisije za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske so se seznanili z dnevnim redom in potrdili sklepčnost. 

Ad 1
Komisija za ocenjevanje kakovosti  FKBV se je seznanila z zapisnikom 15. redne seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV in ga soglasno sprejela. Komisija je sprejela naslednji sklep:

SKLEP 1:
Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z zapisnikom 15. seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV, z dne 16. 4. 2018 in ga soglasno sprejela. Zapisnika bo objavljen na spletni strani fakultete.

Ad 2
Komisija za ocenjevanje kakovosti na FKBV je pregledala dosedanje delo komisije in ugotovila, da je bila pri svojem delu neuspešna, saj predlogi, ki jih je komisija predlagala vodstvu fakultete za izboljšanje kakovosti, niso bili upoštevani oziroma obravnavani. Tako Komisiji za ocenjevanje kakovosti FKBV niso omogočeni pogoji za njeno kakovostno delovanje. Komisija za ocenjevanje kakovosti  je po glasovanju soglasno sprejela naslednji sklep:

SKLEP 2:
Člani Komisije za ocenjevanje kakovosti Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede (mag. Ksenija Škorjanc, Meta Šepic, doc. dr. Marjan Janžekovič, doc. dr. Jurij Rakun in mag. Andrej Vogrin) izstopamo iz komisije.

Ad 3
Pod točko razno ni bilo razprave.
Komisija je sejo zaključila ob 12.00 uri.                                       

Zapisala:                                                                                                            Predsednik komisije  Ksenija Škorjanc                                                                                                      mag. Andrej Vogrin
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