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Poroča: dr. Andrej Mergeduš
              Katja Težak, lekt.
Dekan red. prof. dr. Branko Kramberger je določil naju dr. Andreja Mergeduša in Katjo Težak, da pregledava stanje delovanja Alumni kluba Fakultete za kmetisjtvo in biosistemske vede, ter narediva načrte za njegovo delo v prihodnosti. Naprej sva oba zadolžena pregledala delovanje v preteklosti in ugotovila, da je bilo delovanje v zadnjih letih nekoliko upočasnjeno in nedejavno. Ugotovila sva, da sicer potekajo srečanja po katedrah za diplomante le teh kateder in za bivše sodelavce, vendar skupnih srečanj kluba ni bilo. 
Po pregledu delovanja sva pripravila več srečanj z vodji posameznih kateder in posameznih bolonskih programov, ter jih povprašala kaj bi bil najprimernejši način delovanja Alumni kluba, ter kako bi lahko pritegnili njihove diplomate v alumni klub, ter jih prosila da nama tudi poročajo glede srečanj in dogovorov z diplomanti. Po posvetu z vodstvom sva zadolžena pripravila načrt srečanja Alumni kluba, ki bo potekal v spomladi (najverjetneje meseca maja) 2017. Tako sva poprosila posamezne katedre za naslove njihovih bivših študentov ter diplomatov, ter ostalih ki jih nameravajo povabiti v Alumni klub. 
V prihodnosti sledi srečanje Alumni kluba. Program srečanja je še v nastajanju, vsekakor pa je nujno, da Alumni klub Fakultete za kmetijstvo in biosostemske vede ponovno zaživi. Tja nameravamo zraven zaposlenih in bivših študentov povabiti tudi podjetja s katerimi sodelujemo. Načrtovano je da bi skupna srečanja potekala vsaj enkrat letno, podeljevala se bodo priznanja in predstavljalo se bo dosedanjo delo fakultete.
Veselimo se dela z bivšimi študenti in želimo spoznati njihove zgodbe. Predvsem pa dobiti povratne informacije o kvaliteti dela Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede. Prav tako so bivši študenjte potencialni delodajalci sedanjim študentom, tudi to mrežo bi radi v preteklosti razširili in poskrbeli za navezo sedanjih in nekdanjih študentov.


