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Zadeva: Poročilo delovanja Alumni kluba
[bookmark: _GoBack]V akademskem letu 2017/2018 smo 17.11. 2017 organizirali srečanje alumni kluba, vendar je poročilo bilo podano že v prejšnjem letu.
Prav tako so se člani alumni kluba, v okviru strokovnega govedorejskega posveta, ki je potekla 23. 2. 2018, udeležili predavanja bivšega študenta, evropskega poslanca Franca Bogoviča. Tema predavanje je bila - Skupna kmetijska politika po letu 2020.
V letu 2018 sta predstavnika alumni kluba obiskala vse predstojnike posameznih kateder ter jih povabila naj predlagajo in povabijo v alumni klub vse bivše študente naše fakultete s katerimi še naprej strokovno sodelujejo. Ti so lahko tako iz raziskovalnih inštitucij ali iz posameznih podjetjih. Tako bi predvsem prišli do možnih predavateljev za alumni srečanja. 
Prav tako so predstavniki alumni kluba bili prisotni na slovesnih podelitvah diplom in magistrskih nalog. Predstavnik dr. Andrej Mergeduš je v govoru ob podelitvi, vse diplomante in magistratne najprej pozdravil in nato pojasnil namen in delovanje alumni kluba. Ob koncu je vse omenjene povabil k včlanitvi v alumni klub.



